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Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Calarasi - (DGASPC) - a fost infiintata prin Hot. nr. 106/ 27 octombrie 2004 apartinand Consiliului Judetean Calarasi, prin comasarea Directiei Generale Judetene pentru Protectia Drepturilor Copilului Calarasi si Directia Judeteana de Asistenta Sociala Calarasi şi  preluarea Centrului de Ingrijire şi Asistenţă din localitatea Ciocaneşti şi a Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropshiatrică din localitatea Plătăreşti, prin preluarea în mod corespunzător a atribuţiilor şi funcţiilor acestora.

 Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Călăraşi este organizată şi funcţionează ca instituţie publică cu personalitate juridică, infiinţată în subordinea Consiliului Judeţean
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 	Detalii
	
										Categorie: Servicii						
	
		Accesări: 14400		



	
		Procedura legala pe care trebuie sa o urmeze o familie/ persoana pentru adoptia interna

Etape adoptiei unui copil aflat in sistemul de protectie

	Obtinerea atestatului de persoana/ familie apta sa adopte


	Persoana/ familia care doreste sa adopte se adreseaza DGASPC-ului in a carei raza teritoriala domiciliaza unul dintre adoptatori


Nu pot adopta persoanele care:

	Au boli psihice sau handicap mintal
	Au fost consamnate definitiv pentru o infractiune contra persoanei sau contra familiei, savarsita cu intenitie precum si pentru infractiunea de trafic de persoane sau trafic si consum ilicit de droguri
	Sunt decazuti din trepturile parintesti sau au un copil care beneficiaza de o masura de protectie speciala


 Dupa realizarea informarii prealabile persoana/ familia care doreste sa adopte depune la DGASPC cerere privind eliberarea atestatului pentru adoptie insotita de urmatoarele documente:

	copie ( De pe buletinul/cartea de identitate, permisul de ședere pe termen lung sau după caz, de rezidanță permanentă;
	declarație autentică pe propria răspundere cu privire la locuirea efectivă și continuă pe teritoriul României  în ultimele 6 luni anterioare depunerii cererii de evaluare, neexistând absențe temporare care cumulat să depășească 3 luni;
	copie legalizata de pe certificatul de naștere;
	copie egalizată de pe certificatul de căsătorie sau hotărârea de divorț/cenificatul de divorț dacă este cazul;
	copie e pe titlul de proprietate sau alt document care să ateste dreptul de folosință a locunței;
	certificat de cazier judiciar
	adeverințe de venit sau alte documente care atestă veniturile solicitantului/solicitanților(venitul net)
	certificat/adeverință medicală eliberat/eliberată de medicul de familie privind starea de sănătate și eventualele boli cronice, însoțit/însoțită de rezultatul evaluării psihiatrice;
	declartia soțului care nu se asociază la cererea de adopție, cu indicarea expresă a motivelor neasocierii;
	declaratie autentică pe propria răspundere din care să rezulte că solicitantul/solicitanții nu este/sunt decăzut/decăzuți din drepturile părintești, precum și referitor la faptul că nu are/au copii în sistemul de protecție specială;
	certifcatul de cazier judiciar al persoanelor cu care locuiește solicitantul;
	certificat/adeverință medicală eliberat/eliberată de medicul de familie privind starea de sănătate celorlalte persoane cu care locuiește solicitantul, cu menționarea eventualelor boli croni însoțit/însoțită de rezultatul evaluării psihiatrice.


Dupa evaluarea din punct de vedere social, psihologic si parcurgerea celor trei sesiuni de curs privind asumarea in cunostinta de cauza a rolului de parinte specialistii compartimentului adoptii vor propune in baza raportului final eliberarea/ neeliberarea atestatului de perosna/ familie apta sa adopte.

	Incredintarea in vederea adoptiei a copilului pe o perioada de 90 de zile la perosana/ familie apta sa adopte.
	Incuviindarea adoptiei la sfarsitul perioadei de incredintare in baza raportului de potrivire intre copil/ copii cu persoana/ familia adoptatoare.
	Monitorizarea postadoptie pe o perioada de 2 ani realizata trimestrial de la data ramanerii definitiva prin neapelare a Sentintei Civile de incuviintare a adoptiei.


Etape in potrivirea initiala si paractica a unui copil declarat adoptatbil

 

	Potrivirea initiala care presupune identificarea/ selectarea persoanei/ familiei din punct de vedere teoretic care sa raspunda nevoilor copilului
	In termen de 7 zile familia este instiintata privind potrivirea teoretica cu copilul adoptatabil, acestia avand obligativitatea sa se prezinte in cadrul Compartimentului Adoptii pentru a formula o decalaratie privind initierea potrivirii practice si totodata sa stabileasca data primei vizite in mediul de viata al copilului.
	De la data vizitarii copilului familia/ persoana are obligatia de a formula o declaratie cu privire la continuarea procesului de potrivire practica in temen de 3 zile.
	Responsabilul de caz al copilului stabileste de comun acord cu adoptatorul/ familia adoptatoare programul si modul de desfasurare a urmatoarelor intalniri (minimm patru)
	La finanul potrivirii practice se intocmeste raportul de potrivire prin care se solicita instantei de judecata incredintarea copilului pe o perioada de 90 zile la familie/ persoana.
	La finalul perioadei de 90 zile se intocmeste raportul final prin care se solicita instantei de judecata incuviindarea adoptiei copilului.


Legea nr. 273/2004 privind procedura adopţiei
 
 

În vigoare de la 01 ianuarie 2005

Formă aplicabilă de la 23 septembrie 2016

Republicat în Monitorul Oficial, Partea I nr. 739 din 23 septembrie 2016. Formă aplicabilă la 23 septembrie 2016.

 http://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocument/52896
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	Secretariat Direcție:  0242/311060

TELEFONUL COPILULUI: 0242/983

 Serviciul Monitorizare, Secretariat CPC, 

Intervenție în Caz de Urgență: 0242 /311846

 Serviciul Evaluare Complexă Copii: 

 0242/311060, int. 208

Serviciul Evaluare Complexă Adulți:

 0242/313640

0728728472

0746251763

Adresa: Strada Bărăganului, nr. 1, Călărași, România 

 E-mail: Această adresă de email este protejată contra spambots. Trebuie să activați JavaScript pentru a o vedea.
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